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Výroční zpráva o činnosti SDH Radslavice v roce 2024 

1. Zpráva o činnosti kolektivu mladých hasičů 

Sestavil: Jakub Janáček 

Vážení sestry, bratři, vážení hosté, 

Dovolte mi, abych Vás seznámil s činností kolektivu mladých hasičů v letošním roce. 

K dnešnímu dni čítá náš kolektiv celkem 26 členů. Z toho 8 v kategorii mladších, 12 ve starší 

kategorii a 6 v dorostenecké kategorii. V letošním roce se nám povedlo sestavit smíšené družstvo 

dorostů a celkem jsme se s kolektivy zúčastnili na 31 závodech. Od ledna letošního roku jsme se 

sešli celkem na 50 schůzkách. Trénovali jsme především na soutěže v požárním útoku a 60m 

s překážkami.  

První letošním závodem jsme začali tradičně v Oseku na Osecké uzlovačce, ve které startovali 

družstva mladších a starších. Mladší na těchto závodech brali 5. místo, starší 4.místo. Následoval 

závod ve Staměřicích, kde se soutěžilo ve štafetě dvojic a štafetě 4x60m. Na těchto závodech se 

zúčastnili kolektiv mladších, starších i dorostů. Nakonec se nejvíce dařilo našim nejmladším, kdy 

vybojovali 1. místo, straší brali 3. místo a dorost 4.místo. Tento závod byl skvělou přípravou pro 

okresní kolo hry Plamen, které se konalo 25.-26.5. na tradičních místech v Hranicích a 

Soběchlebech. Bohužel na okresním kole se naším kolektivům nedařilo, kdy mladší skončili na 15. 

místě z 20 kolektivů a starší skončili na 13. místě z 21 kolektivů.  

Okresní kolo čekalo i pro naše dorosty, kdy 17.5. v Provodovicích vybojoval v kategorii smíšený 

dorost 1. místo, bohužel v této kategorii se nepostupuje do vyšších kol.  

Velkou část soutěží, ve kterých jsme se s kolektivy zúčastnili byla Velká cena OSH Přerov. 

Kategorie mladších a starších měla na programu ve VC OSH Přerov letos celkem 14 závodů. 

Bohužel, kvůli povodňové situaci byl zrušen poslední závodní víkend, kdy měli být závody ve 

Špičkách a u nás v Radslavicích. Celkově jsme se s kolektivy zúčastnili všech 12 podniků v této 

soutěži. Mladší celkově skončili na 9.místě z 15 družstev, jejich nejlepším výsledkem byla dvě 

4.místa v Opatovicích a Paršovicích. V kategorii straších se zúčastnilo celkem 17 družstev, naši starší 

žáci skončili na 10.místě, jejich nejlepším umístěním bylo 4. místo v Soběchlebech. Souběžně se 

soutěží v požárním útoku probíhala soutěž v 60m s překážkami, kde jsme měli několik jednotlivců. 

V mladších chlapcích jsme měli Adama Vyňuchala, který skončil celkem na 25. místě z 30, 

v mladších dívkách zářila skvělými výkony Bára Popová, která skončila celkově na 2.místě z 41, ve 

straších chlapcích jsme měli dva závodníky a to Zděňka Hlinku, který skončil celkově na 13. místě a 

Vojta Pop, který skončil celkově na pěkném 3.místě z 34 závodníků. Bára a Vojta Popovi si zajistili 

účast na krajském kole v 60m s překážkami, které se konalo 8.9. v Bludově, tam Bára vybojovala 

13.místo z 38 a Vojta 22. místo ze 46.  

Velké ceny OSH Přerov se zúčastnilo i naše družstvo dorostů. Ti měli na programu celkem 9 závodů 

a naši dorosti se zúčastnili 8-mi závodů. V posledním závodě bojovali o celkové 4.místo, bohužel 

technická závada na stroji posunula naše dorosty na celkové 6. místo z 11 družstev. Nejlepšími 

výsledky byly pro dorosty ve velké ceně 3. místo v Miloticích a 2. místo v Partutovicích. Dorost se 

zúčastnil závodu Šišemský krtičák, kde pro všechny překvapivě bral 1. místo.  

V podzimní části sezóny se naše kolektivy věnovali Závodu hasičské všestrannosti a brannosti. Letos 

se okresní kolo konalo ve Staměřicích a zúčastnili se ho dvě hlídky starších a jedna hlídka smíšeného 

dorostu. Ve starších se zúčastnilo celkem 22 hlídek naše hlídky brali 4. a 16. místo. Hlídka 

smíšeného dorostu vybojovala 2.místo a účast na krajském kole. Krajské kolo v závodu hasičské 

všestrannosti a brannosti se konalo v Náměšti na Hané 19.10., ve kterém se našim dorostům nedařilo 

a odjížděli s celkovým 8.místem. 

Kromě soutěží ve VC se naše mládež zúčastnila dvou závodů v TFA. V Pavlovicích 28.9. vybojovala 

3 místo v dorostenkách Bára Černošková. A na TFA v Soběchlebech, které se konalo 20.10. brala 2. 

místo Bára Popová.  
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Mimo soutěžení v hasičských disciplínách se mladí hasiči zúčastnili i ve střelecké soutěži, která se 

konala 11.5. v Radslavicích, akce Ukliďme Česko a zúčastnili se soutěže Požární ochrana očima dětí, 

kde se Bára Popová a Zdeněk Hlinka se svými uměleckými díly probojovali až do krajského kola. 

Vzdělávat se museli i vedoucí našich kolektivů, kdy 6.dubna v Radslavicích proběhlo školení 

vedoucích a rozhodčích mladých hasičů. 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kteří nám pomáhali přes rok s činností mladých hasičů. Všem 

chci popřát hezký zbytek svátků vánočních a do Nového roku hodně štěstí, zdraví a pohody.  

Děkuji za pozornost      

 

2. Zpráva velitele sboru 

      Sestavil: Martin Kudrna 

Sestry a bratři, vážení hosté. Dovolte mi, abych vás seznámil s činností jednotky v tomto roce. 

Stejně jako každý rok, tak i letos prošla jednotka řadou školení a někteří členové odbornými kurzy. 

První v únoru. Preventisti na HZS v Přerově, řidiči, zde v sále šk. p. Ležákem, první  cyklika 

velitelů a ještě základní šk. Obsluhy mot. pil. organizované HZS. V březnu další cyklila velitelů, 

odborná příprava strojníků. V dubnu šk. vedoucích Ml. hasičů a odborná příprava obsluhy AED na 

stanici v Lipníku. V květnu IMZ na HZS Přerov ve vyprošťování zraněných osob z havarovaných 

vozidel. V červnu šk. s patronem pohyb v neznámém prostoru s dýchací technikou. Bojové 

rozvinutí a práce s proudnicí. V srpnu odborná příprava na vodě a záchrana tonoucího 

v Chrzelicích, pořádána místními hasiči. Zde došlo k rozlepení spoje člunu. Ten jsme ještě v srpnu 

odvezli na opravu do Gumotexu. Ještě odborná příprava s patronem na HZS Přerov také 

vyprošťování osob z hav. vozidel.   V říjnu dvoudenní odborná příprava nových nositelů DT 

pořádané HZS Přerov. V listopadu taktéž dvoudenní školení Základních zdravotních znalostí 

nových členů jednotky, pořádané v Prostějově na stanici. V prosinci výcvik ve Flashover 

kontajneru Hamry u Prostějova. Zde se simuluje požár v uzavřených prostorách a jevy Flashover a 

Beckdraft. 

Těchto všech znalostí jsme letos využily celkem 31x. K požáru jsme vyjížděli 4x. Poprvé do 

Pavlovic, k požáru domu. Podruhé do Radslavic, kde hořely saze v komíně. Potřetí také do 

Radslavic k požáru garáže. A počtvrté k požáru odpadu v katastru obce Buk. Jedna dopravní 

nehoda na silnici Radslavice - Grymov se zraněním. Jednou únik nebezpečných látek 

v Radslavicích na křižovatce Na návsi. Jedno Taktické cv. požár lesa Helfštýn. Třikrát záchrana 

osob v Radslavicích, z toho jednou s použitím AED. Jednou záchrana z výšky, papoušek na stromě. 

Čtyřikrát TP likvidace obtížného hmyzu, vždy v Radslavicích. Pět technických pomocí při bleskové 

povodni v Šišmě, Hradčanech, Oldřichově a Domaželicích. Jednou TP plnění protipovodňových 

pytlů v Radslavicích při zářiových povodních a nebezpečně stoupajícího Radslavického potoka 

Libušky a Bečvy. V této nebezpečné době jsme také dva dny nepřetržitě monitorovali tyto toky. Při 

stoupající Bečvě TP- evakuace obce Troubky a čerpání vody u zatopené trafostanice v Kozlovicích. 

Při zářiových povodních na Jesenicku dvoudenní odřad na záchranu a evakuaci osob do obce 

Písečná. Po těchto povodních jsme byli sedmkrát v obci Mikulovice pomáhat s odstraňováním 

následků této povodně, čerpání, vyklízení a odvoz odpadu na skládku za vsí. Při těchto zásazích 

jsme vždy brzy ráno okolo páté vyrazili z Radslavic  a večer se vraceli domů kolem dvaadvacáté 

hodiny. Děkuji Všem z celého srdce za pomoc a nasazení při těchto zásazích. 

V letošním roce začala soutěžní sezóna tradičně v březnu Radslavskou přilbou. Letos 21. ročník. 

Letos přijelo bojovat deset družstev, z toho jedno zahraniční, naši kamarádi ze Zlatého. Odpolední 

část s věží a překážkovou dráhou za kostelem byla provázena deštěm a téměř bez divácké kulisy. 

Hasičské testy psalo 5 členů a 6-tý řidič testy autoškoly, to vše zde v hasičárně. Dole v garáži před 

noční částí disciplína Honzo vstávej. To je rychlost ustrojení z postele do plné zbroje. S příchodem 

tmy se rozjela noční část. Ta obsahovala devět disciplín a rozjela se hvězdicově. Nejlépe se dařilo 

hasičům ze Šišmy, kteří neskrývali obrovské překvapení. Druhé místo obsadily Osečáci a třetí 

Dřevohostice. Naši borci o bod čtvrtí. Osmého května v Prosenicích na hřišti bylo základní kolo 
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soutěže v požárním sportu pro okrsek Prosenice a Pavlovice. V okrskové soutěži jsme obsadili 

druhé místo. O pohár starosty Prosenic místo třetí. V jednotlivcích na 100 m překážek 3. m. Staňa 

Jemelík ml. a 4. m. Marťa Janáček. Další naší tradiční soutěží je účast na sportovně střeleckém dnu 

na střelnici. Letos se nám nedařilo jako v předchozích letech a neobhájili jsme vítězství a skončili 

na třetím místě. V červnu se konala v Těšánkách soutěž koňských vahadlových stříkaček. Zde se 

nám podařilo obsadit hezké druhé místo. V červnu při CM slavnostech se guláš mistru Leošovi s 

pomocníky podařilo získat druhé místo v diváckém hodnocení. V neděli 7. července byl již 23. 

ročník mezinárodní soutěže Ručních vahadlových stříkaček. Soutěžících družstev bylo celkem osm. 

Ze zahraničních hostů Raslavice a Chrzelice. Soutěžilo se v požárním útoku, plnění sudu a srážení 

kuželek. Nejlépe se dařilo Hasičům ze Šišmy. Ti získali u nás letos dabl, protože vyhráli také 

Přilbu. Druzí skončili hasiči z Police a třetí místo obsadili hasiči z Rudky. Ve víceboji soutěžili jen 

družstva tři Radslavice, Šišma a Raslavice. Ve stejném pořadí se i umístili. 24. srpna jsme zápolili 

v Šišmě na Krtičáku. Tady Radslavice postavili družstva dvě. Jedno dorostu a druhé mužů. 

Radslavičtí dorosti vyhráli a muži druzí. Zde nám bylo i poděkováno za pomoc při Bleskových 

povodních. Chtěl bych tímto poděkovat všem za reprezentaci našeho sboru. 

V lednu jsme pro obec provedli ořez stromů okolo cyklostezky Bečva.  Stejně jako v minulých 

letech naše Avie vozila kapelu v podobě reproduktorů, při Vodění medvěda 10. února. V říjnu na 

žádost starostky Grymova jsme umyli cyklostezku před  závodem Grygovská desítka. Také v říjnu 

firma Vak provedla čištění nátoku plaviska. Ovšem neúspěšně takže bude muset dojít k nápravě. V 

září jsme sestavily a natřely novou základnu pro požární útok. Naše všechna vozidla prošla 

postupně technickými prohlídkami. Na Avii bylo opraveno výstražné světelné znamení, vyměněn 

olej, palivové filtry a opraveny ostřikovače. Na zásahové mašině po poruše při zásahu v Oldřichově 

opraveno zapalování u p. Zedka z Čekyně. Byla provedena revize DT Saturn a Drager u kterých 

bylo potřeba. Na soutěžní stříkačce na jaře výměna ložiska čerpadla, oprava vodní pumpy a po 

sezóně výměna celého čerpadla a karburátoru. U naší Smajlíkové mašiny vyčištění karburátoru a 

AC pumpy. 

Do našeho vybavení přibyly motykohrábě Gorgui V2, tlumice Alaska, proudnice D25            

vycházkové stejnokroje, 2 pivní sety a kšiltovky pro MH. V září jsme zadali vyrábět nové šatní 

skříně do hasičárny, máme slíbeno dodání do konce ledna. Během roku se nám podařilo v hasičárně 

udělat přeložku elektrických kabelů, které vadily při otevírání elektrických vrat. Při údržbě techniky 

letos odpracováno 945 hodin v 66 dnech. 

Za všemi těmito pracemi je obrovské úsilí, které naši členové každý rok odvedou. Věřím, že i nadále 

si najdou naši hasiči dostatek času na to, aby se mohli věnovat práci pro náš sbor. Všem, kteří se 

jakkoliv podílí na činnosti a propagaci našeho sboru děkuji z celého srdce. Děkuji také obci 

Radslavice za finanční podporu a všem dalším dárcům za jejich dary. Na závěr všem přítomným 

mnoho zdraví a štěstí ve zbytku tohoto a v celém příštím roce. 

Děkuji za pozornost. 

 

 

3. Zpráva starosty sboru 

Sestavil: Stanislav Jemelík 

Sestry a bratři, dámy a pánové, vážení přítomní, 

Také já vás všechny zdravím v tradičním vánočním čase u bilancování právě končícího roku 2024. 

Do našich životů i do činnosti sboru přinesl několik neočekávaných událostí. Pojďme si tedy jeho 

běh připomenout. Posledních více než deset let, býval zahajovací akcí roku společný novoroční 

výstup. První přerušení této tradice přinesl Covid, letos se proti postavilo počasí. Leden byl tedy ve 

znamení tradičního Hasičského bálu. Hudebně jej doprovodila skupina RK Band. Cestu za 

připravenou zábavou si do KD našlo 155 platících účastníků. K dobré zábavě jistě přispělo kulturní 

vystoupení našich 8 členů „radslavická orba“, opět pod vedením Ivy a Míši, ke kterému se 

připravovali na 6ti trénincích. Jejich předskokany bylo vystoupení skupiny Country tanců kolem 
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Hanky Kudrnové. Připravena byla bohatá tombola, do níž svými cenami přispělo více než 60 dárců, 

za což jim i touto cestou děkujeme. Oslava svátku sv. Floriána proběhla v tradičním formátu. 4. 

května po mši svaté v kostele sv. Josefa následovala VH v tomto sále, s bilancováním uplynulého 

období, občerstvením a rozdáním zbylých triček z loňského jubilejního ročníku RP přítomným 

členům. Pro obecní slavnost osvobození 8. května jsme poskytli vlajkonoše. Součástí letošní soutěže 

koňských stříkaček bylo i přijetí družební návštěvy z Raslavic. Ve finální fázi nás navštívilo 9 našich 

slovenských přátel, pro které jsme, i podle jejich požadavků, připravili třídenní program. Jeho 

součástí bylo páteční společné posezení završené návštěvou kina, sobotní výlet na Helfštýn a do 

Lipníku nad Bečvou i technická podpora při jejich účasti v soutěži o Hubertův kotlík. Přes pokročilý 

čas jsme vyhověliy i jejich žádosti o uskutečnění netradičního víceboje při soutěži koňských 

stříkaček, umožňující obhajobu jejich loňského prvenství. To se jim ve zkrácené dvou soutěžní verzi 

nakonec nepodařilo. Soutěž se konala za účasti hejtmana Ol. kraje, jen týden po ničivých bleskových 

povodních na tocích Šišemky, Moštěnky, Libušky a jejich přítocích. A svým způsobem 

demonstrovala lidskou sílu bojovat s osudem. Vítězství v hlavní soutěži tentokrát hasičům ze Šišmy 

určitě nikdo nezáviděl. Jsme rádi, že po neúčasti na RP na koňky dorazili i naši partneři z Chrzelic. 

V rámci CMS sbor společnou účastí podpořil slavnostní mši svatou a následný průvod od kostela 

k sousoší sv. CaM, tradičně se službou vlajkonošů a položením kytice. Závěr prázdnin měl být ve 

znamení námi pořádané akce ukončení prázdnin. Její termín však kolidoval s dalšími akcemi, proto 

výbor rozhodl o jejím zrušení. A to jsme ještě ani netušili, že to není rušení poslední. Místo toho 

delegace našeho sboru zamířila na oslavy 130-ti let hasičů ve Sveržově. Byla svědkem vskutku 

velkolepé události za bohaté veřejnoprávní a hasičské účasti vč.mezinárodní. Přesto zbyl i dostatek 

času na přátelské debaty s kamarády ze Sveržova, hasiči okresu Bardějov a Staškem Radzikem. Při 

příležitosti oslav sbor udělil čestné uznání nejen bratrském Sveržovskému sboru, ale i některým jeho 

členům, považovaným za pilíře partnerské spolupráce. Současně byla vytvořena a předána obrazová 

koláž fotografií dokumentující téměř dvě desítky let vzájemné spolupráce. Výročí a oslavy ve 

Sveržově však nebyly jediné, kterých se zástupci našeho sboru zúčastnili. Již ve dnech 7. až 9. 

června došlo na vloni odložené oslavy 100 let DHZ v Raslavicich. I zde měli hasiči připravený 

bohatý program, završený slavnostním otevřením opravené hasičské zbrojnice, posvěcením 

hasičského auta, sochy sv. Floriána a praporu. Náš sbor k slavnosti přispěl předáním čestné stuhy 

k praporu, připomínající téměř 25-ti letou vzájemnou spolupráci. Naše plánovaná účast při oslavách 

140 let SDH Dřevohostice se vzhledem k již zmiňovaným bleskovým povodním omezila jen na 

technickou podporu, spočívající v přepravě parní stříkačky. 28. srpna jsme však aktivní účastí 

podpořily oslavy 130-ti let SDH Police, několikanásobného účastníka naší soutěže koňských 

stříkaček. Místo té jejich pro oslavy zvolili provedení dálkové dopravy vody pomocí koňských 

stříkaček. Do akce se jich nakonec zapojilo celkem 8, když přímo u zdroje byl nasazen stroj 

motorový. Již za pár týdnů k nám však dorazilo smuteční oznámení o úmrtí Milana Gerly, starosty 

Poličského sboru a dosavadního garanta vzájemné spolupráce. Poslední letošní akcí s korporativní 

účastí členů sboru, vlajkovou službou a kladením věnce, byla obecní oslava 28. října.  

Stejně jako v našem sboru je přelom roku spjat s bilancováním činnosti v okolních sborech a 

spolcích. K tomu patří i účast našich členů na jejich jednáních. Ne jinak tomu bylo i v tomto roce, 

kdy se naši zástupci zúčastnili VVH v Tučíně, Hradčanech, Pavlovicích, Oseku, Šišmě, Sušicích a 

Želatovicích. 3.února se pak uskutečnila VVH okrsku Pavlovice, další schůze aktivu okrsku byla 22. 

listopadu. Na okresní úrovni sdružení se uskutečnila dvě SPS. První v březnu, jako reakce na již na 

loňské VVH avizované odstoupení starosty OSH Radka Hlavinky. 22. března byl tedy do této funkce 

zvolen Ladislav Biskup z Jindřichova. Druhé SPS se konalo 22. listopadu v KD v Radslavicích a na 

našem sboru bylo jeho technické zabezpečení. Rozsáhlá diskuze zde byla věnována nové povinnosti 

vyplývající z čerpání finančních prostředků z NSA, spočívající v povinnosti hradit příspěvky za 

aktivní sportovce, v minimální výši 200 Kč ročně. Ani náš sbor tato povinnost nemine. Využití 

finančních prostředků na úrovni OSH zatím není stanoveno a celá problematika i vazby na další 

činnost bude řešena v dalším období tzv. za pochodu. Zástupce sboru byl rovněž účasten VH SK 
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Radslavice, VH MAS Moravská brána, včetně účasti na jednání její kontrolní komise. Aktiv 

zasloužilých hasičů okresu Přerov letos své setkání nepořádal. Dva naši členové se však zúčastnili 

krajského setkání, které proběhlo 12. záři ve Štemberku a Střeni.  

Výbor sboru se v průběhu roku sešel na 7 jednáních. Letošní VVH měla být VH bilancující končící 

pětileté volební období 2019 - 2024. Vzhledem k ročnímu odložení voleb na vyšších úrovních 

sdružení, včetně sjezdu SH ČMS, shromáždění představitelů OSH odsouhlasilo v rámci zachování  

5-ti letého cyklu svolání sjezdu a tím i volby orgánů sdružení na rok 2026. Po rozsáhlé diskuzi tuto 

alternativu přijal i výbor našeho sboru. Je-li však členská základna jiného názoru, lze zcela jistě 

situaci na dnešním jednání přehodnotit. Náš sbor k dnešnímu dni čítá 120 členů. Své členství 

ukončilo 7 členů. Na poslední cestě jsme letos doprovodili sestru Boženu Jemelíkovou a br. Josefa 

Šimaru. Stejnou službu jsme poskytli i v našem sboru aktivnímu Josefu Seidlovi a zasloužilým 

hasičům Františku Buriánkovi z Oseku a Antonínu Richterovi z Radíkova. Kulatá výročí s naší 

účastí oslavilo několik členů sboru a s Karlem Veselým jsme na podzim nejen zapili svobodu, ale jej 

i doprovodili i do manželského chomoutu. V rámci utužení hasičského kolektivu proběhlo společné 

sledování finálového zápasu MS v ledním hokeji.  

V oblasti prevence proběhla každoroční revize RHP. Naši členové se zúčastnili školení preventistů 

na stanici HZS v Přerově. Stejně jako v minulých letech jsme spolupracovali s místní školou, která se 

opět úspěšně zapojila do soutěže POOD. Výtvarné práce do okresního kola přidali i členové našeho 

kolektivu MH. Sbor pravidelně prezentuje svou činnost ve vývěsní skříňce, na webu a facebooku 

sboru. 14. listopadu se na žádost klubu seniorů uskutečnila v rámci jejich „Kavárničky“ prezentace 

zásahové činnosti radslavských hasičů, průřezem za celých 131 let jejich existence. V letošním roce 

byl vydán 8. svazek knihy rekordů, jehož výtisk je zde k dispozici, a ve kterém je zapsána akce 

„Voda koňkó přes tři kraje“, které se náš sbor zúčastnil a v knize je i obrazově zachycen. Po loňském 

hubeném roce došlo letos ve větší míře i na florbalové soboty. Proběhne i tradiční silvestrovský 

zápas svobodní - ženatí. Přestože se nám stále rozšiřuje tým ženatých, nedaří se zatím obrátit poměr 

vítězství v jejich prospěch. Koneckonců ani na Silvestra 2023 tomu nebylo jinak.  

Financování sboru vycházelo z akcí plánů činnosti. Tradičně jedinou ziskovou akcí byl Hasičský bál, 

jehož podporu v rámci tomboly jsem již vzpomínal. Letos do ní přispělo těchto 63 subjektů: 

Maxservis Hranice, Cukrovar Prosenice, Všeobecná stavební Přerov s.r.o., Recovera Využití zdrojů, 

a.s. Pavlína Dlouhá, Kuča Svatopluk, Petr Veselý, Haluzík Petr, Resort Radslavice, Jemelka Michal 

IMJ stavby s.r.o, Dopravní zdravotní služba Miroslav a Tomáš Padalíkovi s.r.o., Sehnálek Tomáš 

TOMI CZECH s.r.o., s.r.o.Lipník, Menšík Ladislav auto, čalounictví Horáková,  Moravská 

zemědělská a.s. Prosenice ZAHRADA PŘEROV, s.r.o. Radslavice, Nerušil Facility, s.r.o., Zajíc 

Rostislav, Zdanica Milan, Malečková Monika, Jurajda Petr,, Repasovník, Ing.Hradil Martin, 

Suchánek Jiří, Minimarket BALA Radslavice, Krcánek Jaroslav, Sušen Milan, Štička David,  Auto 

Kobliha, SAMP Lipník, Obroba Technology s.r.o. Tichý Leoš MUDr., Černošková Helena, EGGS, 

s.r.o. Bouchalovi, Zdráhal Jan, Blaze Harmony, Dýmalová Marie, Pekárna Racek. Hradil Pavel, 

Hájková Regina, Josepčuk Michal, Schmidt Otto, COOP Jednota, Meopta optika, Pálenice 

Pavlovice, ALBO, Svět koření, Martin Přikryl, RTB Cars,s.r.o., Frodlovi, SKD stavební Lipník 

s.r.o., Jana Nečasová, Popovi, Stroje a stavby Tvrdoň, s.r.o.,Daniela Mierná, Pivovar zubr, Vladimír 

Holý, Ing.Karel Veselý, MUDr.Kocourek, Marcela Harnová, Miroslav Trumbera, Milan Oravec, 

Koupaliště Radslavice a Jiří Gela. 

Další balík sponzorů zajišťuje ocenění týmů a dorovnává ztrátu při pořádání RP. Kromě Ol.kraje, 

obce a technické podpory HZS Přerov, ji podpořilo těchto 13 subjektů: ARDON SAFETY, s.r.o., 

DEVA F-M s.r.o., DDsport Sportswear s.r.o. Vrbátky, Dräger Safety s.r.o. Praha, Duffek, s.r.o. 

Košetice, EUROLAMP s.r.o., GES CZ, s.r.o Pardubice, Holík International, s.r.o., LANEX a.s., 

Bolatice,  Pramacom Prague s.r.o., SHAPER s.r.o. Praha, Somati systém s.r.o., TECHSPORT, s.r.o. 

Finance a věcné dary byly v objemů asi 50. tis. Kč. Soutěž koňských stříkaček podpořila firma Blaze 

Harmony, dalšími přispěvateli sboru byli Moravská zemědělská, a.s. a IMIT, s.r.o. V rámci Programu 

č. 1 obdržel sbor od obce Radslavice dotaci ve výši 40 tis. Kč. Na základě podané žádosti činnost 
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sboru podpořil i Ol.kraj, konkrétně částkou 25 tis. Kč. Již po čtvrté byl sbor úspěšný se svou žádostí 

u hasičského fondu Nadace Agrofert. Z poskytnutého příspěvku ve výši 40 tis. Kč bylo 

spolufinancováno pořízení vysoušeče obuvi a rukavic ROS 20. Naopak neúspěšná byla naše žádost u 

Nadace společnosti ČEZ. Volné prostředky sboru byly průběžně zhodnocovány pomocí finančních 

produktů bankovního trhu. Vzhledem k podmínkám nebyly letos čerpány dotace na VA a MTZ SH 

ČMS. V samém závěru roku byla uzavřena, již potřetí v řadě, darovací smlouva s firmou JAP Future, 

s.r.o. na podporu činnosti kolektivu MH. Majetek sboru byl řádně inventarizován. Účetní závěrku 

sboru jsme schválili na floriánské VH. V řádném termínu bylo podáno daňové přiznání. Kromě již 

zmiňovaného vysoušeče sboru pořídil dva vycházkové stejnokroje, jeden stejnokroj PSII, dva pivní 

sety, savici a kšiltovky pro MH, datové úložiště NAS. Svépomocí zajistil, sestavil a natřel základnu 

pro požární sport. Darem získal batoh na lesní požáry Panther.  

Celkové příjmy za rok 2024 činily 1069250,93 Kč, výdaje pak 1017157,47 Kč. Hospodaření roku 

2024 tedy skončilo přebytkem ve výši 52093,46 Kč. Celkový objem příjmů a výdajů je zkreslen 

přesunu finančních prostředků na termínovaných vkladech a spořících účtech. Bez jejich zápočtu by 

příjmy činily 439250,93 Kč, výdaje 367157,47 Kč a přebytek by činil 72093,46 Kč. Část výdajů 

posloužila i k pořízení majetku sboru, přes vyřazení některého poškozeného nebo nefunkčního 

majetku, vzrostla jeho meziroční hodnota o 191622,42 Kč. Sbor  k 31. 12. 2024 vykazuje majetek ve 

výši 1 610 126,10 Kč. 

Obec Radslavice získala pro jednotku dotaci 18 tis. Kč od Ol.kraje na pořízení vybavení na hašení 

lesních požárů a příspěvek na náhrady za OP a zásahy mimo obec ve výši 63.626 Kč. Ve hře pak 

zůstávají sumarizované náhrady za zásahy a vzniklé škody při zářijových povodních. Ty 

představovaly významný zásah do života celé společnosti, ale i našeho sboru a váže se k nim druhé 

rušení námi plánovaných akcí. Ve vazbě na metrologickou předpověď a vývoj situace byly zastaveny 

přípravy 13.ročníku soutěže mladých hasičů v PÚ. V jejím termínu již byli někteří členové sboru 

součástí odřadu HZS pro záchranu osob na Jesenicku, jiní pracovali v povodňové hlídce obce a 

zajišťovali výjezdy jednotky na Přerovsku. 

Z prostředků obce byly pořízeny šatní skříně do HZ, stejnokroje PS2, hliníkový třídílný žebřík, tři 

hadice B/65, 4 hadice C/42 a  

Výbornou práci celý rok odváděli naši mládežníci pod vedením Kuby Janáčka. Kromě obou 

kolektivů MH vyzdvihuji po léta nebývalou aktivitu družstva dorostu, zejména jejich společnou i 

individuální přípravu na soutěže, v nichž možná nedosáhli výsledků podle svých představ, ale dali 

tomu hodně. 

Provedený výčet nebyl jistě úplný, zcela jistě však dokresluje obrovské množství práce realizované 

funkcionáři, členy i příznivci v uplynulém roce. Ještě jednou děkuji za každé přispění, pomoc a 

aktivitu. Věřím, že v obdobném duchu se naše činnost bude dařit i v období následujícím. Přeji 

klidné a radostné prožití zbytku vánočních svátků a přeji hodně elánu do další činnosti.  

 

V Radslavicích dne  4.2. 2025 

                                                                                          Stanislav Jemelík 

                                                                                             starosta sboru 

 

 


